

Adeziv pentru gazon artificial

Revizuire: 10.11.2021

Pagina 1 din 2

Date tehnice

Bază	Polimer hibrid SMX
Consistență	Pastă stabilă
Sistem de întărire	Întărire cu umiditate
Viteza de întărire * (23°C/50% RH)	2 mm/24h → 3 mm/24h
Duritate**	60 ± 5 Shore A
Densitate	1,55 g/ml
Max. tensiune (ISO 37)**	3,00 N/mm ²
Alungire la rupere (ISO 37)**	100 %
Supus la trafic după	24 - 48h
Timp deschis (23°C, 55% RV)*	Ca. 15 minute.
Ajustabil până la	15 - 20 de minute
Consum*	Spatula dintata B11: 900 - 1200 g/m ²
Rezistența la temperatura**	- 40 °C → 90 °C
Temperatura de aplicare	15 °C → 35 °C

* Aceste valori pot varia în funcție de factorii de mediu, cum ar fi temperatura, umiditatea și tipul de substrat. ** Aceste informații se referă la produsul complet uscat.

Descriere produs

Adezivul pentru iarbă artificială SOUDAL este un adeziv de înaltă rezistență pentru orice vreme, pe baza de polimer hibrid SMX, potrivit pentru lipirea gazonului artificial pe majoritatea substraturilor (cu excepția PE, PP, PTFE și bitum). Potrivit pentru utilizare în exterior și în interior.

Proprietăți

- Adeziv de culoare verde
- Aderență excelentă pe aproape toate suprafețele, chiar dacă sunt ușor umede.
- Permanent elastic după întărire
- Usor de aplicat

Aplicații

- Potrivit pentru lipirea gazonului artificial pe majoritatea substraturilor (cu excepția PE, PP, PTFE).
- Nu este potrivit pentru terenuri de sport profesionale

Ambalare

Culoare: verde

Ambalare: găleată de 5 kg, găleată de 15 kg

Termen de valabilitate

12 luni în ambalaj sigilat într-un loc răcoros și uscat la temperaturi cuprinse între +5°C și +25°C.

Rezistență chimică

Rezistență bună la apă (sată), solvenți alifatici, hidrocarburi, cetone, esteri, alcoolii, acizi minerali diluați și alcalini.

Substraturi

Substraturi: toate suporturile obișnuite de construcție, sticlă, lemn tratat, PVC, materiale plastice, metale, piatră, beton, ... Nu este potrivit pentru PE, PP, PTFE și bitum

Natură: rigid, curat, uscat, fără praf și grăsimi.

Pregătirea suprafeței: Suprafețele poroase trebuie amorțate cu Primer 150. Toate suprafețele netede pot fi tratate cu Soudal Surface Activator.

NOTĂ: lipirea materialelor plastice cum ar fi PMMA (de exemplu, sticlă Plexi®), policarbonat (de exemplu, Makrolon® sau Lexan®) în aplicații solicitate poate da naștere la fisurarea prin tensiuni și crăpare în aceste substraturi. Utilizarea adezivului pentru gazon artificial nu este recomandată în aceste aplicații.

Metoda de aplicare

Metoda de aplicare: Aplicați adezivul pe suport folosind o mistrie creșă sau puncte.

curătenie: Curățați cu Soudal Surface Cleaner

Observație: Această fișă tehnică înlocuiește toate versiunile anterioare. Instrucțiunile cuprinse în această documentație sunt rezultatul experimentelor noastre și ale experienței noastre și au fost transmise cu bună-credință. Din cauza diversității materialelor și substraturilor și a numărului mare de aplicații posibile care sunt în afara controlului nostru, nu ne putem asuma nicio responsabilitate pentru rezultatele obținute. Deoarece designul, calitatea substratului și condițiile de procesare sunt în afara controlului nostru, nu este acceptată nicio responsabilitate în temeiul acestei publicații. În fiecare caz, se recomandă efectuarea unor experimente preliminare. Soudal își rezervă dreptul de a modifica produsele fără notificare prealabilă.

Adeziv pentru gazon artificial

Revizuire: 10.11.2021

Pagina 2 din 2

sau cu Soudal Swipex, imediat după utilizare
Adezivul pentru gazon artificiala întărit poate fi
îndepărtat numai mecanic.
Reparație: Cu același material.

Recomandări de sănătate și siguranță Luați în
considerare igiena obișnuită a muncii. Consultați
eticheta pentru mai multe informații.

Remarci

- Având în vedere marea diversitate a suprafețelor
posibile, se recomandă efectuarea unui test de
aderență pe ambele suporturi înainte de
aplicare.
- Aplicați suficient adeziv: Distanța dintre
randurile de adeziv de aproximativ 2-3 cm și un
min. latime de 20 cm pentru a fi lipit pe marginea
gazonului artificial. La cusături, vă recomandăm
să lipiți o lățime minimă de 15 cm și cu minim
7,5 cm sub fiecare parte. După lipire, apăsați
suficient de tare.
- Nu utilizați în aplicații în care este posibilă
imersarea continuă în apă. Așa cum
solicită majoritatea producătorilor de
gazon artificial, recomandăm și fixarea
mecanică suplimentară a marginilor
câmpului de gazon, mai ales în locurile cu
încărcare mare sau cu circulație a
oamenilor, pentru a oferi o siguranță
suplimentară.
- Adezivul pentru gazon artificial nu este potrivit pentru
utilizare pe piatra naturala, poate cauza
decolorare.

Răspundere

Conținutul acestei fișe tehnice este rezultatul
testelor, monitorizării și experienței. Este de
natură generală și nu constituie nicio
răspundere. Este responsabilitatea utilizatorului
să determine prin propriile sale teste dacă
produsul este potrivit pentru aplicare.

Observație: Această fișă tehnică înlocuiește toate versiunile anterioare. Instrucțiunile cuprinse în această documentație sunt rezultatul
experimentelor noastre și ale experienței noastre și au fost transmise cu bună-credință. Din cauza diversității materialelor și substraturilor și a
numărului mare de aplicații posibile care sunt în afara controlului nostru, nu ne putem asuma nicio responsabilitate pentru rezultatele obținute.
Deoarece designul, calitatea substratului și condițiile de procesare sunt în afara controlului nostru, nu este acceptată nicio responsabilitate în
temeiul acestei publicații. În fiecare caz, se recomandă efectuarea unor experimente preliminare. Soudal își rezervă dreptul de a modifica
produsele fără notificare prealabilă.